Analys Bana 3 OS 4
Här ”nöjer” vi oss med att ange de tavlor där något ekipage (startnummer  #xx) gjort fel. 
Rätt tavla med rött  (fel tavla i svart)
OS 4/ Sid 1/ ruta 1 
OK hus 144,61 Tavla - S

Notering: Här kunde man ta fel på OK huset innan – det huset hade ni på OS 3 feltavla -A
FEL: #40, 45, 

OS 4/ Sid 1/ ruta 2 
Karta: 50.000  s.k. backstreckskarta” (fr slutet av 1950 talet)
NO … lhem 

Notering: En något lurig och svårläst vägrätning går in till vänster i en vidare båge ute på en åker.

Den nya vägen gör också en båge pt höger så den är inte helt tydlig att läsa ut. Tavla - S

FEL: #42(enda tavelbommen på tävlingen för detta ekipage )  48, 

OK hus SSV Åsen
Notering: Här avses det norra huset av de 2 på kartan. Tavla – K.
 Bana 2 och bana 1 hade ok vid det södra huset på en nyare karta. Det som skiljer kartorna åt är att det ligger ett nytt hus mitt emot det södra huset  och att det går in en väg till vänster mellan husen vilket kan hjälpa till med ok-valet. Feltavla -T 

FEL: # 41, 45, 46, 52
OS 4/ Sid 1/ ruta 3

OM mf väg (streckväg) N Smedjan – Rätt tavla - I
Notering: Det extra luriga (inte meningen) med denna kontroll var att streckvägen enligt kartan skulle gå ut längre söderut än vad den verkliga vägen gör.  Vägen i verkligheten mynnar ca 25 meter före vägen in till höger men kartan visar knappt 1 mm dvs ca 50 meter  Antingen har man byggt om utfarten eller är den nya kartan felritad (tror på det sistnämnda). Daniel upptäckte detta när vi åkte förbil och därför flyttades denna tavla ”bakåt” ca 20-30 meter.
Jmf också med tidigare OK på OS 3 - OK stig VNV 147
Tavlan  - A – satt på den väg ni senare kör men det var ju inte lätt att veta då… men angivelsen var mf (mitt för) och denna väg går ju in till höger - dvs. ej mf.
FEL:  # 46, 48
OS 4/ Sid 1/ ruta 4

S Arnagården

Notering Pk tavlan – V 

FEL:  # 45 (missat skriva den ?)
S 140
Notering . här skulle man köra den lilla tvärvägen. Pk tavlan - I

FEL:  # 46, 48
OS 4/ Sid 2 /Ruta 1
Karta 1:10 000 

OK mf väg N 64   

Notering många av tvärvägarna inte längre körbara. 
Enligt kartan ligger Ok:n knappt 50 meter från den väg som går in till höger ( O 64 )och mittemot går en ny väg åt vänster och här hade ni hade Ok tidigare och tavlan – Z  - dvs. OS 4 Sidan 1 ruta 4 på den nya 50.000 delen (uppförstorad t 25000).
Man kan också se det på att Ok vägen man skall ha går lite bakåt medan den nya vägen går snarare lite vinklad åt andra hållet.
Hade ni "trippat" från 1.a angivelsen på kartan (övergången) vsk SO 64 så hade ni ca 95-100 met fram till rätt Ok  medan det var ca 45-50 met till vsk (fel OK). 

Rätt tavla - H - , feltavla - Z
Fel  # 40,41,43,45,47,49 50,52
Vi ansåg att kontrollen var "utläsbar" pga av dessa saker men som tävlande kan man ju tycka annorlunda. ;-)
SV 151 
V 153
NV 152

# 49 har missat att köra dessa ”snurrar” och missat båda Pk tavlorna  - O och - I
# 48 missat tavlan – I
OK mf väg SO 145
Notering Rätt tavla - M (inga feltavlor fanns i närheten)

Fel  # 45
OS 4/ Sid 2 /Ruta 2
OK mf hus N Smedjan
Notering  Fanns på tvärvägen som skulle köras  Tavlan – K  – inga feltavlor i närheten – ( några sådana här Ok valdes istället för Pk för att ni skulle ta det lugnt vid husen)
Missat  # 41 (glömt skriva  kanske ?)
N Enavägen

S Andravägen
Notering Det lite luriga här var att när man lämnar stora vägen skall man ta direkt till höger lite söderut för att hitta ”Enavägen”  Svårt (nästan omöjligt) att se på kartan och eftersom det går in en blindväg mellan dessa vägar satte vi en ”fel väg” tavla så att ni inte skulle irra er in i skogen ;-)

Anslutningsvägen mellan Ena- och Andravägen  finns också ett litet ”blindspår” mitt emellan vägarna  som vi tyckte ni kunde få som problem om man inte hade måttet med sig …
Hoppas förarna fick rasta av sig lite här i alla fall även om Enavägen var lite guppig …

Pk:n  - Z satt S Andravägen 

För övrigt har vi döpt vägarna själva ;-)

Fel   #48 som antingen missat slingan eller glömt skriva upp tavlan eller gasat för mycket ;-)


Sedan klarade alla sig fram till TK 4 och vi hoppas förarna fick en stund bilåka på vägen vid ”Dyngan ;-

Även om där inte fanns några kontroller - Vi hörde även av ur-invånarna att det snurrades en del uppe.eller strax efter  TK 4

Analys Bana 3 OS 4
OS 5 / Sid 1/ruta 1
vsk N 154

# 48 har  antagligen glömt skriva upp första Pk:n - I  efter TK 4


OBS : I.et  fanns inte heller mer i föregående ”block” för OS 3 – många började att skriva i den blocket istället – några har flyttat över och struket i OS 3 blocket men vi har kollat och ingen har fått fel om man  skrivit några tavlor där istället för i rätt block.”

Några tycker detta är ett ”dumt system” med olika block för varje OS sträcka  speciellt när man inte har bemannad TK men vi har praktiserat detta från SM:et 2007 och kan konstatera att det underlättar rättningen väldigt mycket. Tråkigt om det tog lite tid för er som ”flyttat” över noteringarna och det skapar även lite virr varr i huvudet.
OS 5 / Sid 1/ruta 2

1:10 000

V Skola

Notering  Här finns en ny väg väster om vägen på kartan. Dvs man skulle inte ända ut till stora vägen (skiljer ca 10 meter) utan direkt till vänster och köra nära nybyggt garage (ej med på kartan) och nära boningshuset V Skola där Ik tavlan - IV satt. 
Fel # 40, 43, 45, 49, 50
OS 5 / Sid 1/ruta 3

O 156
Notering Det luriga här jämfört med när ni körde tidigare på en äldre karta och då fick Ik tavlan IN (rätt över vägen) är att den nya vägen går in tidigare till höger (ej mitt emot vägen från vänster) 

Ni skulle köra in innan en lada och svänga till vänster bakom denna där Pk tavlan – O  satt (inte helt ovanlig bokstavskod denna tävling…)  

Fel   #47
OK hus N 157

Notering: Här skulle ni ha Ok:n – O som stod vid första huset till höger. Bana 2 och 1 hade det 2:a huset dvs N 157 och tavla (fel för er)   - I
Fel   #51


vsk O Stenslanda
Notering: Pk tavlan – O stod direkt efter man svängt vänster i vsk.

Fel # 50 (troligtvis inte sett eller glömt skriva tavlan )-
vsk O 154 
Notering: Pk tavlan – M stod direkt efter man svängt vänster i vsk. Ute på stora vägen

Fel # 45


Forts.

OS 5 / Sid 2/ruta 1

Notering: gammal karta så bör man ana ugglor i mossen …Här fanns en nybyggt väg fr. N Gåvastorp och tavlan – IX som kanske var lite svår att se. Vägen går fram till huset och även om man kan tänka sig att huset försvunnit så gör ändå vägen en tydlig knick vid övergång till stig vilket inte fanns på nybyggda vägen. Möjligtvis har ni som missat Ik tavlan haft problem eftersom det gick in en nybyggd ”väg” – antagligen för (rör eller eldragning) - snett till höger ca 200 met efter Ik:n . Vi funderade på att sätta en ”fel väg” skylt där men valde bort den .. vet inte om några varit inne där och snurrat ??
Missat Ik:n  40, 44, 46, 47, 48
OK hus S Toftaholm
Notering: Rätt tavla är - N . Tavla som gick att ta fel på var tavlan -Z som stod vid mf väg ca 
150 meter efter huset- denna tavla hade bana 1 på en nyare karta. Det finns nåt nybyggt hus 8ej med på banan 3 :s karta) till strax efter huset där Ok:n satt men då minst ca 100 met från nämnda mf väg.

Fel: 45
Resterande del av sträckan är analyserad på karta som legat på siten.






















