Kommentarer  från bankontrollant
Tyvärr blir det ingen ”tavelanalys” denna gång då jag har fullt upp med annat nu efter tävlingen. Men jag gör lite tillägg som bankontrollant och ”kartmakare” på tävlingen.

Bana 1 - utbildning- kul att 6 ekipage provade på även om min egen familj bidrog med 2. 

Jag hade ingen aning om denna sträckning själv eftersom Totte lagt den på en helt annan slinga än övriga Banor. Denna gick söderut över Åsnens broar och det är bara att fundera på hur vackert detta landskap skulle visat sig i vårblomning.

Bana 1 skall vara Utbildning för att lära sig hur det fungerar med tavlor och kontroller samt att främst öva in kartläsningen. Nåväl – en synpunkt (utan kritik) är att man nog kan komplettera med några ”fel –OK” för att göra Bana 1 lite mer utmanande.

Att 2 ekipage sedan ville och kunde prova på några sträckor på bana 2A är mycket positivt. Kanske ett koncept vi skall tänka på framöver och göra möjligt.

Övriga

Det blev än tajt inledning för samtliga banor på Sträcka 2 (dvs 1:a OS sträckan).

Alla banor 2A, 2B och ABC hade i princip samma körordrar. Bana 2A fick därför en rejäl utmaning dock under dagsljus som förenklade att hitta de 5 IK tavlorna i rad som tävlingen inleddes med.

I efterhand kan vi nog konstatera att vi borde använt en 10.000 del där eftersom en uppförstorad äldre 50 000 del inte ger full rättvisa när det gäller att tyda vägen.

Några tavlor hamnade dessutom ett antal meter ”fel” eftersom den gamla vägen stundtals inte längre existerar. Det visade sig att jag sluntit på någon tangent och fått kartan till 1:20 000 istället för det ”brukliga” 1:25 000. Detta rättades på körordrarna då jag upptäckte det under för-åkningen för bana 2B och ABC. Dock fick bana 2A leva med felaktigheten vilket vi ursäktar oss för de som använde tripmätaren. 

Den först IK tavlan satt förmodligen för tidigt ( påpekande av Peter Åhman som bott vid vägen) men vi valde att låta den gälla eftersom vägen i verkligheten är rak och kartan visar  annorlunda.

Vi konstaterade att den sista av dessa tavlor (IS) var tveksam för bana 2B och ABC.

Det är svårt att veta om tavlan skall vara till höger eller vänster (som nu blev fallet för 2B, ABC) om nya vägen. Kartbilden är inte tydlig men eftersom där är en raksträcka mellan böjarna och vägen gör en lång vänstersväng är det något som inte stämmer.

Vi valde att hellre ”fria än fälla” och stryka denna.

Bana 2A

Kanske Bana 2A var lite ”svår” men de som körde tycker jag gjorde en mycket bra prestation 

med tanke på längd och svårigheter.  Några vägar hade även blivit lite sämre sedan rekningen gjordes mycket prga det intensiva rotblötan under hösten.

Bana 2A avslutade sin sträcka 8 ( OS 4) uppe i Stenslanda för att styra kosan direkt till målet.

Bana 2B

En tämligen ”normal” men kanske intensiv bana 2B. Mörkret bidrog till att den blev svår och krävande på flera sätt. Uråsa med sina breda körbanor är inte lätt och dimman låg tydligen tät.

Ett ATA band som hade satts upp av arrendatorn av fältet efter det att vi körde förbil ställde också till lite huvudbry.

OS 8 vållade lite mer problem för de tävlande eftersom ik-besked för tavlan IV olyckligtvis inte kommit med vid utskrift. IV beskedet var annars ”Oframkomligt kör ny väg till vänster i 70 meter och ni är åter karträtt”. Rätterligen ströks tavlan också därför i resultatet.

(Bana ABC skulle köra längre fram ta vänster på gamla järnvägen och få en IM tavla där.)

Efter IP tavlan som stod innan IV fick man ett mått på 60 meter. Vägen efter IP går till höger om den nya och IK beskedet slutar alltså då vid angivelsen N ”S” på kartan.

 Nästa angivelse (där IV stod) var således NV ”S”.

Sedan blev det mest OK plock på de tämligen lättnavigerade vägarna. Det är detta alternativ man har som banläggare när vägvalet är enklare.

Det avslutande provet på ”sågen” var identisk med bana 2B 

Bana ABC.

Som nämnts var deras körorder i stort sätt samma som Bana 2B ute på vägarna
Dock innehöll den några mer vägrätning på Sträcka 4 (2:a O sträckan) bakom huset och längre norrut. Tror dock alla klarade detta – vissa med minne från SM 2009 då sträckan gick baklänges.
Uråsa hade bana ABC 4 sidor och var längre ner på banan. Samma problem dock med breda

körbanor  varierat med lite ”dunka åk”.  En felaktig skiss där en siffra hade hamnat fäör långt åt vänster innebar tveksamheter vid en av passagerna för passertavlan (P). Denna ströks därför

ifrån en passering.

OS 8 innehöll också lite ”stigåka” för ABC vid en nygrävt damm. Några tog där ik tavlan redan på skissen men den skulle tas senare på 50 000 dels kartan.

Sedan följde en rad OK plock (fler än bana 2B) där iofs vissa angivelser var ”petiga” att läsa ut. Några gjorde missar här.

På nästsista sidan (gamla svart vita 50 .000 delen) tog en del fel på ok:n  mf stig VSV N. Torp. På detta varv skulle man således ha den södra stigen medan 1.a varvet på sträcka 2 (OS 1) skulle man ha den norra dvs VNV N: Torp.

Ytterligare 2 saker vållade problem. På samma karta fanns angivelsen NV… dhem  vilket visar en kraftigare krök än i verkligheten. Denna vägrätning fanns med på tidigare tävling från andra hållet men var nu svår att se på en åker med högt gräs. Många ekipage missade denna.

Sista OK tavlan var en liten luring. OK såg NV 85. Här skulle bana ABC in till vänster på en vägstump som var svår att se för att ha ok tavlan (bakom den gamla sågen) medan Bana 2B hade OK mf såg V 144,61 ute på stora vägen. Många ABC åkare tog denna istället.

Säkert har jag glömt något väsentligt men har ni frågor och synpunkter så hör gärna av er via mail rolflinde@tele2.se  så skall vi försöka redan ut begreppen.

Jag återkommer med lite ”resultatkommentarer” när tid medges. Nu väntar en intervju med frilans journalisten och motorreportern Stefan Nilsson som kommer göra något reportage om Bil-O. Återkommer om detta också. 
 Stort tack till funktionärer och hela staben och till alla ni som deltog.
”Kartmakare och bankontrollant”
